別府市公式観光情報Webサイト 施設・店舗掲載申込同意書・誓約書

別府市公式観光情報Webサイト編集部(別府市観光課) 宛

別府市公式観光情報Web サイト店舗情報

当店(事業所)は別府市公式観光情報Webサイト店舗情報掲載規約(以下「本規約」といいう。)を理解し、それに同意して登録申込みをします。申し込みにあたっては、本規約を遵守することを誓約し、別府市公式観光情報Webサイト編集部(別府市観光課)が当該案件に係る証憑類等を提出することを求めた場合にはこれに応じ、本規約の違反、不法行為が発覚した場合、登録を取り消すことに同意します。また、暴力団、暴力団員、暴力団の準構成員もしくは関係者、暴力団関係企業でないことについて誓約します。

個人情報の取扱いについて

https://www.city.beppu.oita.jp/sisei/toukei_housei/detail3.html ※インターネットでご覧いただけない方は下記場所で閲覧できます。

「別府市公式観光情報Webサイト施設・店舗掲載規約」および、「個人情報の取扱いについて」について同意しました。

令和 年 月 日

住所

代表者名

(自署または押印)

連絡先